

ERRATA

Na publicação dos jornais BOM de 02/12/2022, D.O.E e Diário do Litoral de 03/12/2022, constou erroneamente no Aviso de Edital o que segue:

AVISO DE EDITAL
PREGÃO PRESENCIAL Nº 116/2022
PROCESSO Nº 7288/2022

Onde se lê:

“PROCESSO Nº 7288/2022”

Leia-se:

“PROCESSO Nº 1944/2022”